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よりよい児童の学校生活のため、児童を取り巻く環境の調査、保護者・教員の意見聞き

取り、事案により市へ要望・学校への対応のお願い、今後の活動の資料、これらを目的

として平成 29年度校内アンケートを実施した。 

七小 PTA全会員 297世帯 

全数調査 

配布用紙による調査票に記入して期日内に提出 

平成 29年 6月 21日～28日 

有効回答数：129件  回答率：43％ 

1. 校外環境…通学路について 

2. 校内環境…学校施設について 

3. 給食について 

4. 学校の様子・子どもたちを取り巻く状況について 

百分率(％)の計算は、小数以下を省いて表示した。本文、表、グラフは、表示の都合上、

調査票の選択肢等の文言を一部簡略化している場合がある。回答が過半数を超えた場合

に”多数”と表記している。記述式回答は一部を要約・割愛している。 
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1. 大山道の坂下（ミニストップ前） 5件 

2. 甲州街道やぼろじ反対側路地 3件 

3. インター入り口（ローソン前） 3件 

4. 七小ふみきり前後 3件 

5. 校門前 3件 

6. 森久保商店交差点 2件 

7. 竹藪 2件 

 

https://drive.google.com/open?id=1V7OucW3kn_Rn5zo2YUqtKqBRTwc&usp=sharing 

 

 

 

1. 負担が大きい 7件 

2. 連絡がとりづらい 8件 

3. 馬が重い 6件 

4. やっていない人が決まっている 3件 

5. 馬を置く位置がわからない 2件 

 

 

1. メール等、電話以外の連絡手段 5件 

2. 馬の軽量化 5件 

3. 保護者に任せてほしい 2件 

4. 見守り会にお願いする 2件 

5. 電話連絡不要 2件 

 

https://drive.google.com/open?id=1V7OucW3kn_Rn5zo2YUqtKqBRTwc&usp=sharing
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 ありがたい。子どもへの声かけに感謝している等、感謝の言葉…多数 

 車からわかりやすい場所で立ってほしい…１件 

 

 

 

 

 

 
 

1. プール施設に関して 

2. 校舎内トイレに関して 

3. 校庭の芝生化・スプリンクラー設置に関して 

4. 校庭に関して 

5. 校内美化に関して 

 

 プールのトイレが汚い  

 天井がはがれおちている  
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暗くて怖いイメージ 4件 

改修をお願いしたい 3件 

洋式にしてほしい 3件 

悪臭がする 1件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 スプリンクラーの必要性 

 校庭の芝生化 
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http://www.kyoiku.metro.tokyo.jp/pickup/seisaku/seisaku_shibafu/1.pdf 

http://www.kyoiku.metro.tokyo.jp/pickup/seisaku/seisaku_shibafu/zigyougaiyou.pdf 

 

 

 運動会などの時、熱中症対策として児童席に簡易テントの使用を考慮してほしい。 

 校庭に木陰を増やしてほしいです。 
  

 
 

 

 もう少し校内の美化に努めてほしい。 

 プール付近にある倉庫の中をキレイにしてほしい。 
 

 西側の昇降口を入って右側の天井が剥がれて、穴があいている。 
 

 
 

 校内が全体的に暗く感じるので、照明を明るく変えては？LEDにするとか。 
 

 
 

 学級文庫や図書室の本の拡充希望。 
 

 下駄箱が古くて、きたない。 

 下駄箱に長靴が入るようにしてほしいです。 
 

 

 災害対策としての備蓄。 
 

 
  

http://www.kyoiku.metro.tokyo.jp/pickup/seisaku/seisaku_shibafu/1.pdf
http://www.kyoiku.metro.tokyo.jp/pickup/seisaku/seisaku_shibafu/zigyougaiyou.pdf
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メニュー 属性 獲得票数 構成比 

あげパン 子ども 16 5.82% 

ビビンバ 子ども 15 5.45% 

ビビンバ 大人 12 4.36% 

ほうれん草アイス 子ども 12 4.36% 

スパゲッティ 子ども 9 3.27% 

じゃんぼギョーザ 子ども 8 2.91% 

あげパン 大人 6 2.18% 

カレー 子ども 6 2.18% 

フルーツ 子ども 6 2.18% 

ゼリー 子ども 5 1.82% 

ヘルシードライカレー 子ども 5 1.82% 

 

  

 
項目 回答数 

(1) 安全、不審者対策の強化 53 

(2) ほうかごキッズの拡充 50 

(3) いじめ防止対策 45 

(4) 校庭 体育館 図書室 プール等施設の開放 44 

(5) 支援教員の拡充 23 

(6) 学童保育所の拡充 19 

(7) SNS対策 15 

(8) 育成会行事 2 

(9) その他 2 
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 不審者情報を度々耳にするので不安 ........................................................................ 8件 

 下校時は人通りの少ない時間帯や地域があり不安 ................................................... 2件 

 幼児・児童殺傷事件等のニュースを見ると人ごとでない ........................................ 2件 

 安心安全に通うことができる環境づくりを望む ...................................................... 2件 

 防犯カメラ（安心安全カメラ）の増設 ..................................................................... 1件 

 学校が進入に無防備なのが気になる ........................................................................ 1件 

 

 

 回数を増やしてほしい ............................................................................................. 19件 

 長期休みの期間にも行ってほしい ........................................................................... 11件 

 学童保育が 3年生までなので放課後や長期休みの過ごし方が不安 .......................... 4件 

 長期休みの期間にも行ってほしい ............................................................................. 3件 

 学童含め学校の友達ともっと遊べるといい............................................................... 2件 

 管理されずに友達と遊ぶことは学びの時間だと思うので、拡充してほしい ............ 1件 

 安心して過ごせる場として拡充されるとありがたい ................................................ 1件 

 

 

 いじめをなくし学校は楽しい所だと思ってほしい、 

いじめゼロに向けて、常に全力で取り組んでほしい、など .................................... 多数 

 学年でいじめがあった 

 保護者の目線で何か防止ができればと思う 
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 夏休みに校庭・体育館・図書室・プールを開放してほしい .................................... 多数 

 安全に遊べる場として学校施設を開放してほしい .................................................... 4件 

 土日の校庭・体育館開放で個人利用時間に団体が使用している。他の子どもも 

校庭を使えるようルールを守って団体利用時間に使用してほしい。 ....................... 4件 

 共働きのため開放してくれると助かる・子どもが自由に遊べる場所が少ない 

 

 

 先生方の負担軽減と子どもたちのためになるならよい ........................................... 多数 

 スマイリースタッフを増やしてほしい ...................................................................... 1件 

 人手が足りていない 

 様々な発達の特性がある子どもが安心して過ごせるとよい 

 

 

 6年生まで延長してほしい 

 長期休み期間だけでも高学年の受け入れをしてほしい 

 保護者の通勤時間の都合で、長期休み期間は預かり時間を拡大してほしい 

 公園ではボール遊び禁止などしたいことが出来ず、学校で自由に遊べると安心..... 8件 

 放課後キッズの無い日は体育館・図書室を開放してほしい ..................................... 2件 

 地域・保護者で子どもたちの遊び場を確保できたらいいと思う .............................. 1件 

 

http://www.city.kunitachi.tokyo.jp/ikkrwebBrowse/material/files/group/38/setsumeikaihoukok

usho.pdf 

 

 高学年になるとスマホを持ち始め、SNSの利用、トラブルが増えるから .............. 1件 

 授業で取り上げてほしい 

 写メールから自宅が特定され犯罪に発展する可能性があると聞き対策が必要 

  

http://www.city.kunitachi.tokyo.jp/ikkrwebBrowse/material/files/group/38/setsumeikaihoukokusho.pdf
http://www.city.kunitachi.tokyo.jp/ikkrwebBrowse/material/files/group/38/setsumeikaihoukokusho.pdf
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 学校でキャンプやお泊まり会などしてみたい 

 

 

 授業に工夫を取り入れてほしい 

 

 

 

 


